



"Газпром трансгаз Москва" "Моршанское линейное производственное управление магистральных газопроводов" Профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей пр омышленности и строительства Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала Общества с ограниченной ответственностью

Регион	Тамбовская область
Телефон	(475) 339-42-37
ИНН	6826002154
ОГРН	1036800001259
ОКПО	32379171
OKATO	68420000000
Расшифровка ОКАТО	Моршанск

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности	
91	Группа	а Деятельность общественных объединений	
91.2	Основной	Деятельность профессиональных союзов	

Реестр недобросовестных плательщиков

"Газпром трансгаз Москва" "Моршанское линейное производственное управление магистральных газопроводов" Профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей пр омышленности и строительства Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала Общества с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Газпром трансгаз Москва" "Моршанское линейное производственное управление магистральных газопроводов" Профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей пр омышленности и строительства Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала Общества с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Газпром трансгаз Москва" "Моршанское линейное производственное управление магистральных газопроводов" Профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей пр омышленности и строительства Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала Общества с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Газпром трансгаз Москва" "Моршанское линейное производственное управление магистральных газопроводов" Профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей пр омышленности и строительства Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала Общества с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Газпром трансгаз Москва" "Моршанское линейное производственное управление магистральных газопроводов" Профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей пр омышленности и строительства Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала Общества с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 03.02.2003. Компания "Газпром трансгаз Москва" "Моршанское линейное производственное управление магистральных газопроводов" Профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей пр омышленности и строительства Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала Общества с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 393920, ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г МОРШАНСК, П ГАЗОПРОВОД и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6826002154, ОГРН 1036800001259, ОКПО 32379171.